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Découvrez l’infographie des résultats de la Consultation nationale étudiante, une enquête sur les
attentes étudiantes autour du développement durable dans la société et leur campus ! Cette
enquête recense près de 10 500 réponses étudiantes inscrits dans l’enseignement supérieur, et a
été présentée le 16 mars 2017 au Salon de l’enseignement supérieur de la Recherche à Paris -
RUE 2017. Un rapport détaillé sera prochainement consultable sur le site REFEDD.

 

En attendant, voici quelques informations sur les espérances des étudiants en matière de
développement durable. 78% estiment que le réchauffement climatique est un danger pour
l’humanité. Considérant la sensibilisation et l’éducation comme un levier majeur pour lutter contre
ce fléau, 70% des étudiants souhaitent s’informer davantage sur la thématique du développement
durable.
 
80 % des étudiants souhaitent exercer une profession qui intègre le développement durable.
D’ailleurs, la moitié souhaite que leurs établissements développent un réseau de professionnels du
développement durable, pour faciliter leur insertion dans ce secteur. 

Enfin, les ¾ des étudiants estiment que cette thématique n’est pas assez traitée dans les débats
politiques alors que quotidiennement, 67% sont pour l’achat de produits bio et et pour le
compostage, 38% limitent les déplacements polluants et 74% recyclent leur déchets pour
préserver la planète.
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